

Маленький ребенок в тяжелом состоянии доставлен в ИДКБ

Множественные травмы и ожоги от сигарет. Иркутские врачи борются за жизнь маленького Никиты Чемезова. На скорой его доставили из Усольского района.

Между жизнью и смертью. В таком состоянии находится сейчас Никита Чемезов. На долю этого малыша выпало столько испытаний, сколько выдержит не каждый взрослый. Правоохранительные органы считают, что мальчик не доедал, его периодически жестоко избивали. В результате последнего случая рукоприкладства родителей он попал в больницу.

Ребенок находится в реанимации в тяжелом состоянии. У него травмы мягких тканей, внутренние кровоизлияния, отмирание клеток головного мозга. Мальчик не может самостоятельно дышать. Он подключен к аппарату искусственной вентиляции легких.

Сегодня в Иркутской детской клинической больнице ему сделали трепанацию черепа. По словам врачей, у него очень тяжелое повреждение головного мозга. У Никиты в любой момент могут начаться необратимые процессы. Главный врач учреждения Владимир Селиверстов говорит, что медики будут до последнего бороться за жизнь ребенка:

- Дети родились для того чтобы жить, это будущее нашей страны. И нам хотелось бы чтобы они были здоровыми, а не инвалидами после жестокого обращения родителей.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Мать Никиты утверждает, что ребенка бил ее сожитель. Сейчас они оба задержаны милицией. Как сообщает пресс-служба ГУВД Иркутской области, только за 3 месяца этого года в регионе милицией было зарегистрировано 150 фактов жестокого обращения с детьми. Каждый случай шокирует. Всего месяц назад в Зиме в районную больницу был доставлен двухмесячный ребенок со следами сильных побоев. По данным правоохранительных органов, девочку жестоко избил отчим. В Черемховском районе милиционеры отыскали в лесу семью, которая три года жила там в палатке и питалась, чем придется. В тайге глава семейства скрывался от милиции. Одна его дочь не выдержала нечеловеческих условий и умерла. В Шелехове родителям грудной ребенок мешал отмечать 8 марта, и они отнесли дочь к знакомой. Женщине ребенок тоже надоел и она попросила милицию забрать его. Родители выгоняют своих детей из дома, не кормят, избивают, забывают их на улице и даже в лесу. По всем этим фактам возбуждены уголовные дела.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)